

# FARSKÝ LIST



FARNOSŤ KEŽMAROK – 33. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ, 19.11.2023

## ODPUSTKY V NEDEĽU NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME

Na budúcu nedeľu 26. novembra je **slávnosť** **Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme**. Je to posledná nedeľa cirkevného roka. Pri každej sv. omši po modlitbe po prijímaní, bude krátka poklona pred vyloženou Sviatosťou Oltárnu. Kto sa na nej zúčastní recitovania modlitby „*Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia,*“ môže získať úplné odpustky za obvyklých podmienok (sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na úmysel Sv. Otca, rozhodnutie chrániť sa aj všedného hriechu).

## SVETOVÝ DEŇ CHUDOBNÝCH

**Dnes je 7. svetový deň chudobných**, ktorý ustanovil pápež František v roku 2016. Tohtoročnou témou je myšlienka: **Nikdy neodvracaj svoju tvár od chudobného** (porov. Tob 4, 7). Celé kresťanské spoločenstvo pápež František vyzval podať pomocnú ruku chudobným, slabým a tým, ktorých dôstojnosť je pošliapovaná. Patrónom chudobných je rímsky diakon a mučeník sv. Vavrinec. Posolstvo Svätého Otca na tento deň nájdete na našej farskej webovej a Facebook stránke. Pamätajme aj my konkrétnymi skutkami na túto výzvu Svätého Otca.

## ČERVENÁ STREDA ZA PRENASLEDOVANÝCH KREŠŤANOV

V **stredu 22. novembra sa bude konať tzv. Červená streda**, keď sa celý svet spojí, aby sme poukázali na extrémne porušovanie ľudského práva na slobodu vierovyznania v rôznych častiach sveta. **Červená je farba krvi, je farbou mučeníkov**. Málokto však vie, že najviac prenasledovaní vo svete sú kresťania. Až 300 miliónov ľudí na našej planéte je utláčaných, lebo sa hlási k viere v Ježiša Krista. Žijú v krajinách, kde čelia obmedzovaniu slobody, chudobe, hrozbe únosov, násiliu a smrti.

Naša farnosť sa v stredu 22. novembra pripojí k tejto výzve týmto spôsobom:

1. Nasvietime našu baziliku červenou farbou;
2. Pri všetkých sv. omšiach budeme prosiť za prenasledovaných kresťanov;
3. Hneď skončení večernej sv. omše (18:50) pôjdeme z baziliky v sprievode so zažatými sviecami na starý cintorín, kde sa pri kríži pomodlíme jeden desiatok ruženca. **Prosíme veriacich, aby si na procesiu priniesli aj reflexné pásiky.** **Príďte vyjadriť svojou účasťou a modlitbou solidaritu s prenasledovanými pre vieru.**

**SLEDUJTE NAŠU WEBSTRÁNKU:** [www.fara-kezmarok.sk](http://www.fara-kezmarok.sk)  
a taktiež Facebook stránku: [www.facebook.com/rkc.kezmarok/](http://www.facebook.com/rkc.kezmarok/)